



社区老党员，长文抒情怀

寿张路社区组织党员观看红色教育片，党员深受启发

【动态速递】

□半岛全媒体记者 王一婷 报道
本报讯 7月17日下午，寿张路社区开展党日活动，组织社区党员观看了《红盾先锋》党建红色教育片。通过光影魅力这种特别的形式，提升基层党组织战斗堡垒作用和广大党员的思想觉悟。

《红盾先锋》这部教育片以“坚守信仰、情动高原、感知中国梦”为主题，以微纪实的形式，讲述了一位年过半百的中国西部老党员李仁民，在退居二线时受到组织委派、深入民营企业开展党建工作的故事。影片中演绎出面对企业困境时，李仁民不顾嘲讽和排挤，始终保持共产党员应有的情怀和信念，不畏艰苦、不惧苦难，最终赢得了工人们和老板的信任。尤其是李仁

民重拾信仰，成功组建当地首家民营企业党支部时他清风正气，坚守道德和法律的底线的形象变得更加高大，让人从心底佩服。

观影后，社区党员表示这部教育片很值得一看，让他们深受启发，会向李仁民这位优秀共产党员学习，充分发挥共产党员的先锋模范作用，提高自身政治素养，在以后的工作中贡献力量。更值得一提的是年过七旬的社区老党员李剑斗用一纸一笔，抒发了自己的真实感受，也表达了自己不忘初心、牢记使命的坚定信念。

■相关链接 一堂生动的党课

□寿张路社区 李剑斗
在座无虚席的电影课堂上，看

红盾先锋李仁民同志榜样事迹的沃土遍野芬芳，听质朴乡音里党性真情的流淌，一股股涓涓甘泉润入了同志们的心田，感动着心灵和眼帘的晶莹，滋养着党性信念的根系。

一堂生动的党课，讲述着光荣旗帜下榜样的时代作为。榜样的力量是无穷的，李仁民同志承担起民营企业党建工作的时代责任，他不领私企工资且没有公车出行，骑单车奔波忙碌的党员质朴和赤诚，如同春天般的温暖，激活了社会生活中冷却的角落。他不忘初心，坚守信仰，牢记使命，把人民放在心上钟情不渝的榜样形象，激励着聚精会神的课堂。榜样的力量是无穷的，从为李仁民同志遭受白眼冷遇而忿忿不平中感悟了作为党员的胸襟广度，事业心的强度和党性的刚度。为烈火中抢险而奋不顾身的

李仁民点赞自豪，为热情助推民营企业发展的真诚，为倾注心血建立全国第一个私企党支部的锲而不舍，为形似无情更切规劝亲侄自首认罪的法理公心而感动。

一堂与时俱进的创新党课，一次次党性心灵的洗礼。在支部书记、党小组长心底的热流中，泛起大学习、大调研、大改进的思想浪花。说句心里话，李仁民同志所经历的艰辛，我们的支书们也有过不同程度的类似轨迹。面对李仁民同志这面镜子，认真检视衣冠纽扣，不忘初心、牢记使命，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用，是“两学一做”常态化的党建考题。我们党的历史，是为中华民族命运赶考的历史，当今新时代中华民族伟大复兴的新长征考题，须全党九千万众人无分老幼齐努力，这是作为大国公民大党党员的神圣和光荣的担当。

【多彩云南路】

手绘创城



□半岛全媒体记者 王一婷 报道
本报讯 童眼看创城，小手绘文明。正值暑假期间，为丰富辖区少年儿童假期生活，近日，广州路社区组织了社区小学生开展了手绘创城活动。社区邀请小学生到社区做客，现场分发纸和笔，让他们以自己的视角绘制心目中的文明城市。

本次活动旨在以小学生丰富的色彩生动的画面，展示社区文明建设的成果，呼吁他们参与文明创建活动当中来。活动中，学生们用稚嫩的小手勾画出了一幅幅纯真生动的

画作，有的画出文明乘车场景，有的画出不乱扔垃圾的场景，有的还配上了社会主义核心价值观的内容……每一幅画都很有创意，充满童真，体现出每一位学生们对城市建设的美好愿景。

广州路社区工作人员为学生们的画作点赞，并听他们讲述了画面里的故事和他们心中的文明城市形象。社区工作人员号召他们用小手拉起大手，在文明交通、环境秩序、个人素养等方面做到文明有礼，将文明创城宣传给家庭、学校和社会之中，一起营造良好的城市环境。



防火有攻略，咱们得记牢

电器需降温，家庭防火教育，常备灭火器……谨防火灾隐患

□半岛全媒体记者 王一婷 整理

生活中，大部分家庭火灾的发生是由于人们疏忽大意造成的。对此，本报整理出几大攻略，提醒咱居民安全用火用电，尤其是在遇到不同的火源时，要正确应对处理。

攻略一：用火用电，留人照看。做饭时，无论使用明火还是用电，家中都要留人看护，千万不要离开。因为很多火灾都是因为家中做饭时或者烧饭时，家里的人看电视睡着，或者离开而导致起火事故。

攻略二：超时使用，电器“降温”。现在家中电器普遍较多，使用的时间尽量不要超过24小时。

攻略三：发现异味，谨慎应对。如果家里有天然气或液化气罐存在异常气味，务必打开门窗，避免出现静电火花的现象。关闭气阀的总阀门，千万不要开灯或使用其他用电设备，更不要直接去做饭，谨防发生爆炸。

攻略四：使用明火，清理周边。家里如果长期点一些明火，比如香烛等，当屋里有风时，这些烟灰脱落后如果落在可燃物上，也会引发火灾。在使用这些明火时，务必清理附近的可燃物。

攻略五：家有萌宝，提早“上课”。家里有孩子的，一定要尽早对孩子做好消防安全教育，千万不要在家里玩火，教会孩子一些消防安全常识和逃生的知识。

攻略六：灭火器材，家中常备。要在厨房或客厅备一些常用的灭火器，一般2公斤或4公斤的都可以，这一点非常重要，不可忽视。

品味国学



□半岛全媒体记者 王一婷 报道
本报讯 古琴曲悠悠，国学情绵绵。7月16日上午，四川路社区联合社区共建单位市南民进举行了“文化进社区”活动，为市南区实验初中的同学带来了一场精彩的国学讲座。

活动邀请了国学专业教师进行现场讲解，整整持续了一上午时间，为学生带来了一场视听文化大餐。

活动中，国学老师讲解的内容精彩而丰富，从中国古诗文的讲析

到古琴、国画、书法欣赏等，节奏紧凑、内容丰富，引人入胜，让学生直呼过瘾。此外，国学老师还现场挥毫泼墨，展示了书法功底，获得了学生的一致肯定和称赞。

通过这次文化进社区活动的开展，丰富了学生的假期生活，加深了学生对国学的领悟力，使他们感受到国学的深厚底蕴。

社区服务基地的成立，为市南民进与四川路社区共建，搭建了广阔的平台，将为居民提供更多的文化、教育、帮扶等服务。

毕业生见习选择更多了

市南区新增4家高校毕业生就业见习基地，欢迎更多单位加入助力

□半岛全媒体记者 高晓飞 通讯员 张会娟 报道

本报讯 近日，为解决高校毕业生就业压力大，就业渠道不畅等问题，市南区人社局新增二更文化传媒(青岛)有限公司、河北银行、劳谦律师事务所、金柚网人力资源公司4家单位为市南区高校毕业生见习基地，并举行揭牌签约仪式。见习基地将会为高校毕业生提供一个见

习培训的平台，为毕业生提升工作技能和就业竞争力，提供了宝贵的机会。

据了解，根据市人社局关于高校毕业生就业见习基地的建立要求，市南区目前共有47家见习基地，全年可提供1600余个见习岗位，现已接收656名毕业生进行见习。毫无疑问，市南区高校毕业生就业见习基地的不断建设，进一步丰富拓展了市南区的见习岗位，充分

发挥了就业见习对就业的促进作用，更为毕业生们提供了更多的机会和选择。

据介绍，为加强高校毕业生就业见习基地建设，规范见习基地管理，市南区仍积极面向全区企业征集适合高校毕业生生的见习岗位，不断壮大高校毕业生见习基地队伍，如果您的单位也想为毕业生就业助力，不妨拨打电话0532-68896026进行咨询。

